



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту схода вагонов грузового поезда



По данным следствия, 21 мая 2023 года около 2 часов 18 минут по местному времени на перегоне Приисковая-Куэнга Забайкальской железной дороги произошёл сход не менее 11 вагонов грузового поезда. В результате чего произошло опрокидывание семи порожних вагонов и одного груженого. Пострадавших нет, повреждено около 200 метров железнодорожного полотна и 1 километр электрических сетей.

По данному факту следственными органами Восточного межрегионального СУ СК России на транспорте возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности причинение крупного ущерба).

Председатель СК России поручил руководителю Восточного межрегионального СУ СК России на транспорте Александрову А.А. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

21 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1793924>